



Številka: 032-0002/2018

Datum: 21. 3. 2018

**31. SEJA OBČINSKEGA SVETA OBČINE SLOVENSKE KONJICE,
dne 29. 3. 2018**

ZADEVA:	GRADIVO ZA 3. TOČKO SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE SLOVENSKE KONJICE
NASLOV:	PREDLOG SKLEPA O POTRDITVI ELABORATA O OBLIKOVANJU CENE OSKRBE S PITNO VODO V OBČINI SLOVENSKE KONJICE PREDLOG SKLEPA O POTRDITVI ELABORATA O OBLIKOVANJU CENE RAVNANJA S KOMUNALNIMI ODPADKI V OBČINI SLOVENSKE KONJICE PREDLOG SKLEPA O POTRDITVI ELABORATA O OBLIKOVANJU CENE ODVAJANJA KOMUNALNE ODPADNE VODE V OBČINI SLOVENSKE KONJICE PREDLOG SKLEPA O POTRDITVI ELABORATA O OBLIKOVANJU CENE ČIŠČENJA KOMUNALNE IN PADAVINSKE ODPADNE VODE V OBČINI SLOVENSKE KONJICE
PREDLAGATELJ:	ŽUPAN
PRAVNA PODLAGA:	- 16. člen Statuta Občine Slovenske Konjice (Uradni list RS, št. 87/15, 2/16 popravek in 69/17) - 12. člen Odloka o organizaciji javnega komunalnega podjetja (Uradni list RS, št. 27/11)
NAMEN:	Ugotovitev razlik med potrjeno in obračunsko lastno ceno storitev gospodarske javne službe
POROČEVALEC:	mag. Franc Dover, direktor JKP
STALIŠČE PRISTOJNIH ODBOROV in KOMISIJE:	Odbor za komunalno infrastrukturo, okolje in prostor je obravnaval Elaborat o oblikovanju cene oskrbe s pitno vodo v občini Slovenske Konjice in daje predlog Sklepa v potrditev Občinskemu svetu. Odbor za komunalno infrastrukturo, okolje in prostor je obravnaval Elaborata o oblikovanju cene odvajanja padavinske vode v občini Slovenske Konjice in daje predlog Sklepa Občinskemu svetu v potrditev. Odbor za komunalno infrastrukturo, okolje in prostor je obravnaval Elaborat o oblikovanju cene čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode v občini Slovenske Konjice in daje predlog Sklepa Občinskemu svetu v potrditev. Odbor za komunalno infrastrukturo, okolje in prostor je obravnaval Elaborat o oblikovanju cene izvajanja storitev obvezne občinske gospodarske javne službe varstva okolja ravnanje s surovinami

(komunalni odpadki) v občini Slovenske Konjice in daje predlog Sklepa Občinskemu svetu v potrditev.

Odbor za finance in premoženje predlaga Občinskemu svetu, da sprejme Sklep o potrditvi Elaborata o oblikovanju cene oskrbe s pitno vodo v Občini Slovenske Konjice in potrjuje, da obračunska lastna cena vodarine in obračunska lastna cena omrežnine (za vodarino) ostane nespremenjena.

Odbor za finance in premoženje predlaga Občinskemu svetu, da sprejme Sklep o potrditvi Elaborata o oblikovanju cene odvajanja komunalne in padavinske odpadne vode v občini Slovenske Konjice in potrjuje, da se cena omrežnine odvajanja komunalne odpadne vode zviša iz 0,0931 €/m³ na 0,1048 €/m³ in da se cena odvajanja komunalne odpadne vode zniža iz 0,0557 €/m³ na 0,0453 €/m³.

Odbor za finance in premoženje predlaga Občinskemu svetu, da sprejme Sklep o potrditvi Elaborata o oblikovanju cene čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode v občini Slovenske Konjice in potrjuje, da cena omrežnine čiščenja komunalne odpadne vode, cena omrežnine čiščenja padavinske odpadne vode ter cena črpanja, prevoza in čiščenja greznične gošče in blata ostanejo nespremenjene.

Odbor za finance in premoženje predlaga Občinskemu svetu, da sprejme Sklep o potrditvi Elaborata o oblikovanju cene izvajanja storitev obvezne občinske javne službe varstva okolja ravnanje s surovinami v občini Slovenske Konjice, potrjuje nespremenjene cene pri zbiranju, obdelavi in odlaganju komunalnih odpadkov in biološko razgradljivih odpadkov ter potrjuje sodila na podlagi novih količin odpadkov v kilogramih na osebo mesečno pri gospodinjstvih in sodila na podlagi novih količin odpadkov v kilogramih na liter zabojnika na odvoz pri pravnih osebah.

Svet za varstvo uporabnikov javnih dobrin potrjuje Elaborat o oblikovanju cene oskrbe s pitno vodo v občini Slovenske Konjice in predlaga Občinskemu svetu Občine Slovenske Konjice, da sprejme oziroma potrdi Elaborat o oblikovanju cene oskrbe s pitno vodo v občini Slovenske Konjice ter sprejme predlog sklepa.

Svet za varstvo uporabnikov javnih dobrin potrjuje Elaborat o oblikovanju cene izvajanja storitev občinske javne službe varstva okolja ravnanje s surovinami (komunalnimi odpadki) v občini Slovenske Konjice in predlaga Občinskemu svetu Občine Slovenske Konjice, da sprejme oziroma potrdi Elaborat o oblikovanju cene izvajanja storitev občinske javne službe varstva okolja ravnanje s surovinami (komunalnimi odpadki) v občini Slovenske Konjice ter sprejme predlog sklepa.

Svet za varstvo uporabnikov javnih dobrin potrjuje Elaborat o oblikovanju cene odvajanja komunalne in padavinske odpadne vode v občini Slovenske Konjice in predlaga Občinskemu svetu Občine Slovenske Konjice, da sprejme oziroma potrdi Elaborat o oblikovanju cene odvajanja komunalne in padavinske odpadne vode v občini Slovenske Konjice ter sprejme predlog sklepa.

Svet za varstvo uporabnikov javnih dobrin potrjuje Elaborat o oblikovanju cene čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode v občini Slovenske Konjice in predlaga Občinskemu svetu Občine

	<p>Slovenske Konjice, da sprejme oziroma potrdi Elaborat o oblikovanju cene čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode v občini Slovenske Konjice ter sprejme predlog sklepa.</p> <p>Statutarno-pravna komisija potrjuje in predlaga občinskemu svetu sprejem Sklepa o potrditvi Elaborata o oblikovanju cene oskrba s pitno vodo v občini Slovenske Konjice.</p> <p>Statutarno-pravna komisija potrjuje in predlaga občinskemu svetu sprejem Sklepa o potrditvi Elaborata o oblikovanju cene odvajanja komunalne odpadne vode v občini Slovenske Konjice.</p> <p>Statutarno-pravna komisija potrjuje in predlaga občinskemu svetu sprejem Elaborata o oblikovanju cene čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode v občini Slovenske Konjice.</p> <p>Statutarno-pravna komisija potrjuje in predlaga občinskemu svetu sprejem Sklepa o potrditvi Elaborata o oblikovanju cene ravnanja s komunalnimi odpadki v občini Slovenske Konjice.</p> <p>NS JKP d.o.o. je obravnaval in potrdil cene storitev gospodarskih javnih služb.</p>
<p>PREDLOGI SKLEPOV:</p>	<p>Predlagam, da občinski svet sprejme sklepe:</p> <p>1. Občinski svet Občine Slovenske Konjice potrjuje Elaborat o oblikovanju cene oskrbe s pitno vodo v občini Slovenske Konjice, ki ga je izdelal izvajalec gospodarske javne službe JKP, Javno komunalno podjetje d.o.o. Slovenske Konjice, z datumom izdelave februar 2018. Občinski svet Občine Slovenske Konjice potrjuje ugotovitev, da obračunska lastna cena <i>vodarine</i> in obračunska lastna cena <i>omrežnine</i> (za vodarino) ne presegata 10% od potrjene cene, zato cena oskrbe s <i>pitno vodo</i> v občini Slovenske Konjice ostane nespremenjena. Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije, uporablja pa se od 1. 5. 2018.</p> <p>2. Občinski svet Občine Slovenske Konjice potrjuje Elaborat o oblikovanju cene izvajanja storitev obvezne občinske javne službe varstva okolja <i>ravnanje s surovinami</i> (komunalnimi odpadki) v občini Slovenske Konjice, ki ga je izdelal izvajalec gospodarske javne službe JKP, Javno komunalno podjetje d.o.o. Slovenske Konjice, z datumom izdelave februar 2018. Občinski svet Občine Slovenske Konjice potrjuje ugotovitev, da obračunske lastne cene:</p> <ul style="list-style-type: none"> - zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov – izvajanje storitev, - zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov – javna infrastruktura, - zbiranje biološko razgradljivih odpadkov – izvajanje storitev, - zbiranje biološko razgradljivih odpadkov – javna infrastruktura, - obdelava biološko razgradljivih odpadkov, - obdelava komunalnih odpadkov – izvajanje storitev, - obdelava komunalnih odpadkov – javna infrastruktura, - odlaganje obdelanih odpadkov – izvajanje storitev, - odlaganje obdelanih odpadkov – javna infrastruktura, <p>ne presegajo 10 % od potrjenih cen in cene ostanejo nespremenjene. Občinski svet Občine Slovenske Konjice potrjuje sodila na podlagi novih količin odpadkov v kilogramih na osebo mesečno (pri gospodinjstvih).</p>

Občinski svet Občine Slovenske Konjice potrjuje sodila na podlagi novih količin odpadkov v kilogramih na liter zabojnika na odvoz (pri pravnih osebah).

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije, uporablja pa se od 1. 5. 2018.

3. Občinski svet Občine Slovenske Konjice potrjuje Elaborat o oblikovanju cene odvajanja komunalne in padavinske odpadne vode v občini Slovenske Konjice, ki ga je izdelal izvajalec gospodarske javne službe JKP, Javno komunalno podjetje d.o.o. Slovenske Konjice, z datumom izdelave februar 2018.

Občinski svet Občine Slovenske Konjice potrjuje, da obračunska lastna cena *omrežnina odvajanja komunalne odpadne vode* presega 10 % od potrjene cene in se cena zviša iz 2,9065€/mes. na predračunsko lastno ceno 3,3566 €/mes.

Obračunska lastna cena *omrežnina odvajanja padavinske odpadne vode* presega 10% od potrjene cene in se cena zviša iz 0,0931 €/m³. na predračunsko lastno ceno 0,1048 €/m³.

Obračunska lastna cena *odvajanja komunalne odpadne vode* presega 10 % od potrjene cene in se cena zniža iz 0,2509 €/m³ na predračunsko lastno ceno 0,2008 €/m³. Obračunska lastna cena *odvajanja padavinske vode* presega 10 % od potrjene cene in se cena zniža iz 0,0557€/m³ na predračunsko lastno ceno 0,0453 €/m³.

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije, uporablja pa se od 1. 5. 2018.

4. Občinski svet Občine Slovenske Konjice potrjuje Elaborat o oblikovanju cene čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode v občini Slovenske Konjice, ki ga je izdelal izvajalec gospodarske javne službe JKP, Javno komunalno podjetje d.o.o. Slovenske Konjice, z datumom izdelave februar 2018.

Občinski svet Občine Slovenske Konjice potrjuje, da obračunska lastna cena *omrežnina čiščenje komunalne odpadne vode* in obračunska lastna cena *čiščenja komunalne odpadne vode* ne presegata 10 % od potrjene cene in ceni ostaneta nespremenjeni.

Obračunska lastna cena *omrežnina čiščenja padavinske odpadne vode* ter obračunska lastna cena *čiščenja padavinske odpadne vode* ne presegata 10 % od potrjene cene in ceni ostaneta nespremenjeni.

Obračunska lastna cena *omrežnina črpanja, prevoz in čiščenje greznične gošče in blata MKČN* ter obračunska lastna cena storitev *črpanja, prevoz in čiščenje greznične gošče in blata MKČN* ne presegata 10 % od potrjene cene in ceni ostaneta nespremenjeni.

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije, uporablja pa se od 1. 5. 2018.

ŽUPAN

Miran Gorinšek

Priloge:

- Predlogi sklepov,
- Sklepi NS JKP, d.o.o.
- Povzetek Elaboratov o oblikovanju cene:
 - oskrbe s pitno vodo v občini Slovenske Konjice,
 - ravnanja s komunalnimi odpadki v občini Slovenske Konjice,
 - odvajanja komunalne odpadne vode v občini Slovenske Konjice,
 - čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode v občini Slovenske Konjice

**OBČINA
SLOVENSKE KONJICE
OBČINSKI SVET**
Stari trg 29
Slovenske Konjice

Na podlagi 16. člena Statuta Občine Slovenske Konjice (Uradni list RS, št. 87/15, 12/16 – popravek in 69/17), Uredbe o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb (Uradni list RS, št. 87/12, 109/12 in 76/17) in 12. člena Odloka o organizaciji javnega komunalnega podjetja (Uradni list RS, št. 27/11) je Občinski svet Občine Slovenske Konjice na ... redni seji dne ... sprejel

SKLEP

I.

Občinski svet Občine Slovenske Konjice potrjuje Elaborat o oblikovanju cene oskrbe s pitno vodo v občini Slovenske Konjice, ki ga je izdelal izvajalec gospodarske javne službe JKP, Javno komunalno podjetje d.o.o. Slovenske Konjice, z datumom izdelave februar 2018.

II.

Občinski svet Občine Slovenske Konjice potrjuje ugotovitev, da obračunska lastna cena *vodarine* in obračunska lastna cena *omrežnine* (za vodarino) ne presejata 10% od potrjene cene, zato cena oskrbe s *pitno vodo* v občini Slovenske Konjice ostane nespremenjena.

III.

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije, uporablja pa se od 1. 5. 2018.

Št.
Slovenske Konjice, ...

Župan
Občine Slovenske Konjice
Miran Gorinšek

**OBČINA
SLOVENSKE KONJICE
OBČINSKI SVET**
Stari trg 29
Slovenske Konjice

Na podlagi 16. člena Statuta Občine Slovenske Konjice (Uradni list RS, št. 87/15, 12/16 – popravek in 69/17), Uredbe o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb (Uradni list RS, št. 87/12, 109/12 in 76/17) in 12. člena Odloka o organizaciji javnega komunalnega podjetja (Uradni list RS, št. 27/11) je Občinski svet Občine Slovenske Konjice na ... redni seji dne ... sprejel

SKLEP

I.

Občinski svet Občine Slovenske Konjice potrjuje Elaborat o oblikovanju cene izvajanja storitev obvezne občinske javne službe varstva okolja *ravnanje s surovinami* (komunalnimi odpadki) v občini Slovenske Konjice, ki ga je izdelal izvajalec gospodarske javne službe JKP, Javno komunalno podjetje d.o.o. Slovenske Konjice, z datumom izdelave februar 2018.

II.

1) Občinski svet Občine Slovenske Konjice potrjuje ugotovitev, da obračunske lastne cene:

- zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov – izvajanje storitev,
- zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov – javna infrastruktura,
- zbiranje biološko razgradljivih odpadkov – izvajanje storitev,
- zbiranje biološko razgradljivih odpadkov – javna infrastruktura,
- obdelava biološko razgradljivih odpadkov,
- obdelava komunalnih odpadkov – izvajanje storitev,
- obdelava komunalnih odpadkov – javna infrastruktura,
- odlaganje obdelanih odpadkov – izvajanje storitev,
- odlaganje obdelanih odpadkov – javna infrastruktura,

ne presegajo 10 % od potrjenih cen in cene ostanejo nespremenjene.

2) Občinski svet Občine Slovenske Konjice potrjuje sodila na podlagi novih količin odpadkov v kilogramih na osebo mesečno (pri gospodinjstvih).

3) Občinski svet Občine Slovenske Konjice potrjuje sodila na podlagi novih količin odpadkov v kilogramih na liter zabojnika na odvoz (pri pravnih osebah).

III.

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije, uporablja pa se od 1. 5. 2018.

Št.
Slovenske Konjice, ...

Župan
Občine Slovenske Konjice
Miran Gorinšek

OBČINA
SLOVENSKE KONJICE
OBČINSKI SVET
Stari trg 29
Slovenske Konjice

Na podlagi 16. člena Statuta Občine Slovenske Konjice (Uradni list RS, št. 87/15, 12/16 – popravek in 69/17), Uredbe o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb (Uradni list RS, št. 87/12, 109/12 in 76/17) in 12. člena Odloka o organizaciji javnega komunalnega podjetja (Uradni list RS, št. 27/11) je Občinski svet Občine Slovenske Konjice na ... redni seji dne ... sprejel

SKLEP

I.

Občinski svet Občine Slovenske Konjice potrjuje Elaborat o oblikovanju cene odvajanja komunalne in padavinske odpadne vode v občini Slovenske Konjice, ki ga je izdelal izvajalec gospodarske javne službe JKP, Javno komunalno podjetje d.o.o. Slovenske Konjice, z datumom izdelave februar 2018.

II.

Občinski svet Občine Slovenske Konjice potrjuje, da obračunska lastna cena *omrežnina odvajanja komunalne odpadne vode* presega 10 % od potrjene cene in se cena zviša iz 2,9065€/mes. na predračunsko lastno ceno 3,3566 €/mes.

Obračunska lastna cena *omrežnina odvajanja padavinske odpadne vode* presega 10% od potrjene cene in se cena zviša iz 0,0931 €/m³. na predračunsko lastno ceno 0,1048 €/m³.

Obračunska lastna cena *odvajanja komunalne odpadne vode* presega 10 % od potrjene cene in se cena zniža iz 0,2509 €/m³ na predračunsko lastno ceno 0,2008 €/m³. Obračunska lastna cena *odvajanja padavinske vode* presega 10 % od potrjene cene in se cena zniža iz 0,0557€/m³ na predračunsko lastno ceno 0,0453 €/m³.

III.

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije, uporablja pa se od 1. 5. 2018.

Št.
Slovenske Konjice, ...

Župan
Občine Slovenske Konjice
Miran Gorinšek

OBČINA
SLOVENSKE KONJICE
OBČINSKI SVET
Stari trg 29
Slovenske Konjice

Na podlagi 16. člena Statuta Občine Slovenske Konjice (Uradni list RS, št. 87/15, 12/16 – popravek in 69/17), Uredbe o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb (Uradni list RS, št. 87/12, 109/12 in 76/17) in 12. člena Odloka o organizaciji javnega komunalnega podjetja (Uradni list RS, št. 27/11) je Občinski svet Občine Slovenske Konjice na ... redni seji dne ... sprejel

SKLEP

I.

Občinski svet Občine Slovenske Konjice potrjuje Elaborat o oblikovanju cene čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode v občini Slovenske Konjice, ki ga je izdelal izvajalec gospodarske javne službe JKP, Javno komunalno podjetje d.o.o. Slovenske Konjice, z datumom izdelave februar 2018.

II.

1) Občinski svet Občine Slovenske Konjice potrjuje, da obračunska lastna cena *omrežnina čiščenje komunalne odpadne vode* in obračunska lastna cena *čiščenja komunalne odpadne vode* ne presegata 10 % od potrjene cene in ceni ostaneta nespremenjeni.

2) Obračunska lastna cena *omrežnina čiščenja padavinske odpadne vode* ter obračunska lastna cena *čiščenja padavinske odpadne vode* ne presegata 10 % od potrjene cene in ceni ostaneta nespremenjeni.

3) Obračunska lastna cena *omrežnina črpanja, prevoz in čiščenje greznične gošče in blata MKČN* ter obračunska lastna cena storitev *črpanja, prevoz in čiščenje greznične gošče in blata MKČN* ne presegata 10 % od potrjene cene in ceni ostaneta nespremenjeni.

III.

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije, uporablja pa se od 1. 5. 2018.

Št.
Slovenske Konjice, ...

Župan
Občine Slovenske Konjice
Miran Gorinšek

JKP, JAVNO KOMUNALNO PODJETJE d.o.o.
Slovenske Konjice
Nadzorni svet
Celjska cesta 3
Slovenske Konjice

Datum: 6. 3. 2018
Številka: 032-0004/2018-3/8-1/1(126)

Nadzorni svet JKP, Javnega komunalnega podjetja d.o.o. Slovenske Konjice je na 6. seji, dne 6. 3. 2018, pod točko 8. obravnaval in sprejel naslednji

SKLEP

Nadzorni svet JKP potrjuje Elaborat o oblikovanju cene oskrbe s pitno vodo v občini Slovenske Konjice, ki ga je izdelal izvajalec gospodarske javne službe JKP, Javno komunalno podjetje d.o.o. Slovenske Konjice, z datumom izdelave februar 2018 ter potrjuje predlog izračuna in sklepa uprave JKP, da obračunska lastna cena vodarine in obračunska lastna cena omrežnine (za vodarino) ne presega 10% od potrjene cene in cena ostane nespremenjena.

Predsednik Nadzornega sveta
Ivo Trošt



JKP, JAVNO KOMUNALNO PODJETJE d.o.o.
Slovenske Konjice
Nadzorni svet
Celjska cesta 3
Slovenske Konjice

Datum: 6. 3. 2018
Številka: 032-0004/2018-3/8-4 (126)

Nadzorni svet JKP, Javnega komunalnega podjetja d.o.o. Slovenske Konjice je na 6. seji, dne 6. 3. 2018, pod točko 8. obravnaval in sprejel naslednji

SKLEP

Nadzorni svet JKP potrjuje Elaborat o oblikovanju cene izvajanja storitev obvezne občinske javne službe varstva okolja ravnanje s surovinami (komunalnimi odpadki) v občini Slovenske Konjice, ki ga je izdelal izvajalec gospodarske javne službe JKP, Javno komunalno podjetje d.o.o. Slovenske Konjice, z datumom izdelave februar 2018 ter predlog izračuna in sklepa uprave JKP, da obračunske lastne cene:

- zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov – izvajanje storitev,
- zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov – javna infrastruktura,
- zbiranje biološko razgradljivih odpadkov – izvajanje storitev,
- zbiranje biološko razgradljivih odpadkov – javna infrastruktura,
- obdelava biološko razgradljivih odpadkov,
- obdelava komunalnih odpadkov – izvajanje storitev,
- obdelava komunalnih odpadkov – javna infrastruktura,
- odlaganje obdelanih odpadkov – izvajanje storitev,
- odlaganje obdelanih odpadkov – javna infrastruktura,

ne presegajo 10 % od potrjenih cen in cene ostanejo nespremenjene.

Nadzorni svet JKP potrjuje sodila na podlagi novih količin odpadkov v kilogramih na osebo mesečno (pri gospodinjstvih).

Nadzorni svet JKP potrjuje sodila na podlagi novih količin odpadkov v kilogramih na liter zabojnika na odvoz (pri pravnih osebah).

Predsednik Nadzornega sveta

Ivo Trošt



JKP, JAVNO KOMUNALNO PODJETJE d.o.o.
Slovenske Konjice
Nadzorni svet
Celjska cesta 3
Slovenske Konjice

Datum: 6. 3. 2018
Številka: 032-0004/2018-3/8-1/2(126)

Nadzorni svet JKP, Javnega komunalnega podjetja d.o.o. Slovenske Konjice je na 6. seji, dne 6. 3. 2018, pod točko 8. obravnaval in sprejel naslednji

SKLEP

Nadzorni svet JKP potrjuje Elaborat o oblikovanju cene odvajanja komunalne in padavinske odpadne vode v občini Slovenske Konjice, ki ga je izdelal izvajalec gospodarske javne službe JKP, Javno komunalno podjetje d.o.o. Slovenske Konjice, z datumom izdelave februar 2018 ter potrjuje predlog izračuna in sklepa uprave JKP, da obračunska lastna cena omrežnina odvajanja komunalne odpadne vode presega 10 % od potrjene cene in se cena zviša iz 2,9065 €/mes. na predračunsko lastno ceno 3,3566 €/mes.

Obračunska lastna cena omrežnina odvajanja padavinske odpadne vode presega 10% od potrjene cene in se cena zviša iz 0,0931 €/m³ na predračunsko lastno ceno 0,1048 €/m³.

Obračunska lastna cena odvajanja komunalne odpadne vode presega 10 % od potrjene cene in se cena zniža iz 0,2509 €/m³ na predračunsko lastno ceno 0,2008 €/m³. Obračunska lastna cena odvajanja padavinske vode presega 10 % od potrjene cene in se cena zniža iz 0,0557 €/m³ na predračunsko lastno ceno 0,0453 €/m³.

Predsednik Nadzornega sveta
Ivo Trošt

JKP, JAVNO KOMUNALNO PODJETJE d.o.o.
Slovenske Konjice
Nadzorni svet
Celjska cesta 3
Slovenske Konjice

Datum: 6. 3. 2018
Številka: 032-0004/2018-3/8-3 (126)

Nadzorni svet JKP, Javnega komunalnega podjetja d.o.o. Slovenske Konjice je na 6. seji, dne 6. 3. 2018, pod točko 8. obravnaval in sprejel naslednji

SKLEP

Nadzorni svet JKP potrjuje Elaborat o oblikovanju cene čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode v občini Slovenske Konjice, ki ga je izdelal izvajalec gospodarske javne službe JKP, Javno komunalno podjetje d.o.o. Slovenske Konjice, z datumom izdelave februar 2018 ter predlog izračuna in sklepa uprave JKP, da obračunska lastna cena omrežnina čiščenje komunalne odpadne vode in obračunska lastna cena čiščenja komunalne odpadne vode ne presegata 10 % od potrjene cene in ceni ostaneta nespremenjeni.

Obračunska lastna cena omrežnina čiščenja padavinske odpadne vode ter obračunska lastna cena čiščenja padavinske odpadne vode ne presegata 10 % od potrjene cene in ceni ostaneta nespremenjeni.

Obračunska lastna cena omrežnina črpanja, prevoz in čiščenje greznične gošče in blata MKČN ter obračunska lastna cena storitev črpanja, prevoz in čiščenje greznične gošče in blata MKČN ne presegata 10 % od potrjene cene in ceni ostaneta nespremenjeni.

Predsednik Nadzornega sveta
Ivo Trošt





OBČINSKI SVET OBČINE

Datum: februar 2018

SLOV. KONJICE

Stari trg 29

3210 Slovenske Konjice

ZADEVA: UGOTOVITEV RAZLIK MED POTRJENO IN OBRAČUNSKO LASTNO CENO STORITEV GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE (GJS) - POVZETEK

Uredba o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Ur.l.RS, št. 87/2012, 109/2012 in 76/2017 – v nadaljevanju Uredba), določa metodologijo za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb. Pristojnost določanja cen se je tako prenesla na lokalne skupnosti.

⇒ Opredelitev pojmov na podlagi Uredbe o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja:

- **obračunska lastna cena** je cena, ki je izračunana na podlagi dejanskih količin opravljenih storitev in realiziranih stroškov izvajalca v preteklem obračunskem obdobju - za leto 2017;
- **potrjena cena storitve javne službe** je cena, ki je bila izračunana na podlagi potrjenih Elaboratov;
- **predračunska lastna cena** je cena, ki je izračunana na podlagi načrtovane količine opravljenih storitev in načrtovanih stroškov ter prihodkov izvajalca v prihodnjem obračunskem obdobju – plan za leto 2018.

V skladu z 6. členom navedene Uredbe mora izvajalec za preteklo obračunsko obdobje ugotoviti razliko med potrjeno ceno in obračunsko lastno ceno opravljenih storitev. Ugotovljena razlika med potrjeno ceno in obračunsko ceno glede na dejansko količino opravljenih storitev v preteklem obračunskem obdobju se v elaboratu upošteva pri izračunu predračunske cene za naslednje obdobje.

Če razlika presega 10% od potrjene cene, mora elaborat poslati pristojnemu občinskemu organu, ki mora začeti postopek potrjevanja cene. Obračunske lastne cene so pripravljene na podlagi revidiranih izkazov poslovnega izida za leto 2017.

⇒ S tem povzetkom so ugotovljene razlike med potrjeno in obračunsko lastno ceno storitev za naslednje GJS:

1. Oskrba s pitno vodo – **PRILOGA 1**
2. Odvajanje komunalne in padavinske odpadne vode – **PRILOGA 2**
3. Čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode – **PRILOGA 3**
4. Ravnanje s surovinami (Odpadki) – **PRILOGA 4**



1. OSKRBA S PITNO VODO

Cena storitve javne službe oskrbe s pitno vodo je sestavljena iz:

- ⇒ omrežnine vodarina in
- ⇒ vodarine.

⇒ **Omrežnina vodarina**

Omrežnina vključuje:

- stroške amortizacije infrastrukture ali najema te javne infrastrukture;
- stroške zavarovanja infrastrukture javne službe;
- stroške povezane z odškodninami za infrastrukturo javne službe;
- stroške obnove in vzdrževanja priključkov na javni vodovod v obsegu nalog izvajalca javne službe oskrbe s pitno vodo v skladu s predpisom, ki ureja oskrbo s pitno vodo

	VRSTA STROŠKA	STROŠEK (EUR)
1.	Stroški amortizacije ali najema javne infrastrukture	173.305
2.	Strošek zavarovanja infrastrukture javne službe	14.753
3.	Strošek odškodnin	0
4.	Strošek obnove in vzdrževanja priključkov	183.031
5.	Strošek nadomestil za zmanjšanje dohodka iz kmetijske dejavnosti	0
6.	Plačilo za vodno pravico	0
7.	Odhodki financiranja (obresti in drugi stroški)	0
8.	SKUPAJ STROŠKI	371.089

Predračunska cena omrežnine vodarina:

ZAP.Š T.	VODOMER	ŠTEVILO VODOMEROV	FAKTOR OMREŽNINE	CENA OMREŽNINE v €/mesec (brez DDV)
1	2	3	4	6
1.	DN ≤ 20	5.050	1	4,1238
2.	20 < DN < 40	128	3	12,3713
3.	40 ≤ DN < 50	25	10	41,2376
4.	50 ≤ DN < 65	27	15	61,8564
5.	65 ≤ DN < 80	2	30	123,7127
6.	80 ≤ DN < 100	17	50	206,1879
7.	100 ≤ DN < 150	5	100	412,3758
8.	150 ≤ DN	0	200	824,7600
	SKUPAJ	5.254		

CENA OMREŽNINE VODARINA	€/mesec
OBSTOJEČA CENA DN ≤ 20	3,9019
10% OD POTRJENE CENE	0,3902
RAZLIKA NAVZDOL	3,5117
RAZLIKA NAVZGOR	4,2921
OBRAČUNSKA LASTNA CENA	4,1176
PREDRAČUNSKA LASTNA CENA	4,1238



⇒ **Vodarina**

Vodarina je tisti del cene, ki krije stroške opravljanja javne službe.

Stroške opravljanja storitve javne službe vključujejo:

- 1. Neposredni stroški materiala in storitev** izvajanja javne službe, ki so stroški, ki jih je mogoče neposredno povezati z ustvarjanjem poslovnih učinkov.
- 2. Splošni stroški dela**, ki vključujejo stroške dela za opravljanje storitve.
- 3. Splošni upravni stroški** so stroški uprave.
- 4. Stroški vodnega povračila** so stroški v skladu s predpisi, ki določajo vodna povračila in so vključeni v vodarino.

Predračunska cena storitve – vodarina:

	VRSTA STROŠKA	STROŠEK (EUR)
1.	NEPOSREDNI STROŠKI MATERIALA IN STORITEV	174.574
a)	Stroški materiala	101.730
1.	Strošek električne energije	73.100
2.	Strošek pogonskega goriva	3.084
3.	Drugi stroški materiala	25.546
b)	Stroški storitev	72.844
1.	Stroški intelektualnih in osebnih storitev	200
2.	Stroški prevoznih storitev	0
3.	Stroški drugih storitev	30.781
4.	Str. amortizacije, ki niso javna infrastruktura	13.973
5.	Stroški vzdrževanja javne infrastrukture	0
6.	Stroški vzdrževanja osnovnih sredstev	6.920
7.	Drugi stroški izvajanja dejavnosti	20.970
2.	NEPOSREDNI STROŠKI DELA	244.540
3.	DRUGI NEPOSREDNI STROŠKI	0
4.	SPLOŠNI PROIZVAJALNI STROŠKI	0
5.	SPLOŠNI NABAVNO - PRODAJNI STROŠKI	0
6.	SPLOŠNI UPRAVNI STROŠKI	93.159
7.	OBRESTI ZA FINANCIRANJE	0
8.	NEPOSREDNI STROŠKI PRODAJE	0
9.	STROŠKI VODNEGA POVRAČILA	73.200
10.	DRUGI POSLOVNI ODHODKI	0
11.	DONOS	0
12.	SKUPAJ STROŠKI	585.473

ZAP.ŠT.	STROŠKI v €	KOLIČINA v m³	CENA v €/m³ (brez DDV)
1	2	3	4
1.	585.473	749.410	0,7812



CENA VODARINE	€/m ³
POTRJENA CENA VODARINE	0,7986
10% OD POTRJEENE CENE	0,0799
RAZLIKA NAVZDOL	0,7187
RAZLIKA NAVZGOR	0,8785
OBRAČUNSKA LASTNA CENA	0,8133
PREDRAČUNSKA LASTNA CENA	0,7812

Sklep: Obračunska lastna cena vodarine in obračunska lastna cena omrežnine (za vodarino) ne presega 10% od potrjene cene in cena ostane nespremenjena.



2. ODVAJANJE KOMUNALNE IN PADAVINSKE ODPADNE VODE

Cena storitve javne službe odvajanja komunalne odpadne vode je sestavljena iz:

- ⇒ omrežnine,
- ⇒ odvajanje komunalne odpadne vode,
- ⇒ odvajanje padavinske odpadne vode
- ⇒ okoljska dajatev za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja komunalne odpadne vode.

⇒ **Omrežnina**

Omrežnina vključuje:

- stroške amortizacije infrastrukture ali najema te javne infrastrukture;
- stroške zavarovanja infrastrukture javne službe.

Odvajanje komunalne odpadne vode je tisti del cene, ki krije stroške opravljanja javne službe.

OMREŽNINA – odvajanje komunalne in padavinske odpadne vode - PLAN 2018

VRSTA STROŠKA	Strošek skupaj (€)	Komun. odp. vode (€)	Padav. odp. vode (€)
Stroški amortizacije ali najema javne infrastruk.	233.362	194.857	38.505
Strošek zavarovanja infrastrukture javne službe	9.470	7.907	1.563
Strošek odškodnin	0	0	0
Odhodki financiranja (obresti in drugi stroški)	0	0	0
SKUPAJ STROŠKI	242.832	202.764	40.068

Zap. št.	Vodomer	Faktor	Št. vodomerov	Predračunska cena omrežnine (€/mesečno)
1.	DN ≤ 20	1	3.131	3,3566
2.	20 < DN < 40	3	76	10,0698
3.	40 ≤ DN < 50	10	22	33,5659
4.	50 ≤ DN < 65	15	23	50,3488
5.	65 ≤ DN < 80	30	2	100,6976
6.	80 ≤ DN < 100	50	15	167,8293
7.	100 ≤ DN < 150	100	3	335,6587
8.	150 ≤ DN	200	0	671,3200
	SKUPAJ		3.272	
CENA OMREŽNINE ODVAJANJA KOM. ODPADNE VODE				€/mesec
POTRJENA CENA				2,9065
10% OD POTRJENE CENE				0,2907
RAZLIKA NAVZDOL				2,6158
RAZLIKA NAVZGOR				3,1972
OBRAČUNSKA LASTNA CENA				3,2405
PREDRAČUNSKA LASTNA CENA				3,3566



Predračunska cena omrežnine odvajanja padavinskih odpadnih voda:

Podatek	Vrednost
Strošek omrežnine padavinskih odpadnih voda	40.067 €
Količina padavinskih odpadnih voda - odvajanje	382.300 m ³
Cena na enoto	0,1048 €/m³

CENA OMREŽNINE ODVAJANJA PAD. ODPADNE VODE	€/mesec
POTRJENA CENA	0,0931
10% OD POTRJENE CENE	0,0093
RAZLIKA NAVZDOL	0,0838
RAZLIKA NAVZGOR	0,1024
OBRAČUNSKA LASTNA CENA	0,1009
PREDRAČUNSKA LASTNA CENA	0,1048

Predračunska cena storitev odvajanja odpadnih voda:

Storitev	Stroški (€)	Količina (m ³)	Cena brez DDV (€/m ³)
1	2	3	4
1. odvajanje komunalne odpadne vode	87.668	436.700	0,2008
2. odvajanje padavinske odpadne vode	17.323	382.300	0,0453

	VRSTA STROŠKA	Strošek skupaj (€)	Komunalne odp. vode (€)	Padavinske odp. vode (€)
1.	NEPOSREDNI STROŠKI MATERIALA IN STORITEV	48.275	40.310	7.965
a)	Stroški materiala	5.755	4.806	949
1.	Strošek električne energije	0	0	0
2.	Strošek pogonskega goriva	3.680	3.073	607
3.	Drugi stroški materiala	2.075	1.733	342
b)	Stroški storitev	42.520	35.504	7.016
1.	Stroški intelektualnih in osebnih storitev	100	83	17
2.	Stroški prevoznih storitev	0	0	0
3.	Stroški drugih storitev	8.759	7.314	1.445
4.	Str. amortizacije, ki niso javna infrastruktura	3.000	2.505	495
5.	Stroški vzdrževanja javne infrastrukture	0	0	0
6.	Stroški vzdrževanja osnovnih sredstev	680	568	112
7.	Drugi stroški izvajanja dejavnosti	29.981	25.034	4.947
2.	NEPOSREDNI STROŠKI DELA	52.414	43.766	8.648
3.	DRUGI NEPOSREDNI STROŠKI	0	0	0



4.	SPLOŠNI PROIZVAJALNI STROŠKI	0	0	0
5.	SPLOŠNI NABAVNO - PRODAJNI STROŠKI	0	0	0
6.	SPLOŠNI UPRAVNI STROŠKI	15.592	13.019	2.573
7.	OBRESTI ZA FINANCIRANJE	0	0	0
8.	NEPOSREDNI STROŠKI PRODAJE	0	0	0
9.	DRUGI POSLOVNI ODHODKI	0	0	0
10.	DONOS	0	0	0
11.	SKUPAJ STROŠKI (€)	116.281	97.095	19.186
12.	POSEBNE STORITVE (ODV.IND.ODP.VODE)	11.290	9.427	1.863
13.	STROŠKI BREZ POSEBNIH STORITEV	104.991	87.668	17.323
14.	KOLIČINA (m³)		436.700	382.300
15.	LASTNA CENA (€/m³)		0,2008	0,0453

CENA ODVAJANJA KOMUNALNE ODPADNE VODE	€/m³
POTRJENA CENA ODVAJANJA	0,2509
10% OD POTRJENE CENE	0,0251
RAZLIKA NAVZDOL	0,2258
RAZLIKA NAVZGOR	0,2760
OBRAČUNSKA LASTNA CENA	0,2039
PREDRAČUNSKA LASTNA CENA	0,2008

CENA ODVAJANJA PADAVINSKE ODPADNE VODE	€/m³
POTRJENA CENA ODVAJANJA	0,0557
10% OD POTRJENE CENE	0,0056
RAZLIKA NAVZDOL	0,0501
RAZLIKA NAVZGOR	0,0613
OBRAČUNSKA LASTNA CENA	0,0456
PREDRAČUNSKA LASTNA CENA	0,0453

Sklep: Obračunska lastna cena omrežnina odvajanja komunalne odpadne vode presega 10% od potrjene cene in se cena zviša iz 2,9065 €/mes. na predračunsko lastno ceno 3,3566 €/mes.

Obračunska lastna cena omrežnina odvajanja padavinske odpadne vode presega 10% od potrjene cene in se cena zviša iz 0,0931 €/m³ na predračunsko lastno ceno 0,1048€/m³.

Sklep: Obračunska lastna cena odvajanja komunalne odpadne vode presega 10% od potrjene cene in se cena zniža iz 0,2509 €/m³ na predračunsko lastno ceno 0,2008 €/m³. Obračunska lastna cena odvajanja padavinske vode presega 10% od potrjene cene in se cena zniža iz 0,0557 €/m³ na predračunsko lastno ceno 0,0453 €/m³.

3. ČIŠČENJE KOMUNALNE IN PADAVINSKE ODPADNE VODE

Cena storitve javne službe čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode je sestavljena iz:

- ⇒ omrežnine,
- ⇒ čiščenje komunalne odpadne vode,
- ⇒ čiščenje padavinske odpadne vode,
- ⇒ storitev vezanih na greznične gošče in MKČN.

Omrežnina vključuje:

- stroške amortizacije infrastrukture ali najema te javne infrastrukture;
- stroške zavarovanja infrastrukture javne službe.

Čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode je tisti del cene, ki krije stroške opravljanja javne službe.

OMREŽNINA CČN SK IN ČN TEPANJE SKUPAJ – komunalne in padavinske odpadne vode

VRSTA STROŠKA	CČN S. Konjice (€)	ČN Tepanje (€)	SKUPAJ (€)
Stroški amortizacije ali najema javne infrastrukture	106.694	27.563	134.257
Strošek zavarovanja infrastrukture javne službe	9.240	417	9.657
Strošek odškodnin	0	0	0
Odhodki financiranja (obresti in drugi stroški)	0	0	0
SKUPAJ STROŠKI	115.934	27.980	143.914

Delitev omrežnine čiščenja med komunalno in padavinsko odpadno vodo

	VRSTA STROŠKA	Strošek skupaj (€)	Kom. odp. vode (€)	Padav. odp. vode (€)
1.	Stroški amortizacije ali najema javne infrastruk.	134.257	128.350	5.907
2.	Strošek zavarovanja infrastrukture javne službe	9.657	9.232	425
3.	Strošek odškodnin	0	0	0
4.	Odhodki financiranja (obresti in drugi stroški)	0	0	0
5.	SKUPAJ STROŠKI	143.914	137.582	6.332



Predračunska cena omrežnine čiščenje komunalne odpadne vode:

ZAP.ŠT.	VODOMER	ŠTEVILO VODOMEROV	FAKTOR OMREŽNINE	CENA OMREŽNINE v €/mesec (brez DDV)
1	2	3	4	6
1.	DN ≤ 20	2.402	1	2,9055
2.	20 < DN < 40	58	3	8,7166
3.	40 ≤ DN < 50	17	10	29,0552
4.	50 ≤ DN < 65	16	15	43,5828
5.	65 ≤ DN < 80	2	30	87,1656
6.	80 ≤ DN < 100	14	50	145,2760
7.	100 ≤ DN < 150	2	100	290,5500
8.	150 ≤ DN	0	200	581,1000
SKUPAJ		2.511		

CENA OMREŽNINE ČIŠČENJA KOM. ODP. VODE	€/mesec
POTRJENA CENA	2,8145
10% OD POTRJENE CENE	0,2815
RAZLIKA NAVZDOL	2,5330
RAZLIKA NAVZGOR	3,0960
OBRAČUNSKA LASTNA CENA	2,7865
PREDRAČUNSKA LASTNA CENA	2,9055

Predračunska cena omrežnine čiščenja padavinskih odpadnih voda:

Podatek	Vrednost
Strošek omrežnine padavinskih odpadnih voda	6.332 €
Količina padavinskih odpadnih voda - čiščenje	191.100 m ³
Cena na enoto	0,0331 €/m³

CENA OMREŽNINE ČIŠČENJA PAD. ODP. VODE	€/m ³
POTRJENA CENA	0,0345
10% OD POTRJENE CENE	0,0035
RAZLIKA NAVZDOL	0,0310
RAZLIKA NAVZGOR	0,0380
OBRAČUNSKA LASTNA CENA	0,0317
PREDRAČUNSKA LASTNA CENA	0,0331



Predračunski stroški storitev čiščenja odpadnih voda na CČN SK in ČN Tepanje – delitev na komunalne in padavinske odpadne vode

	VRSTA STROŠKA	Čiščenje odpadnih vod (€)	Kom. odp. vode (€)	Padav. odp. vode (€)
1.	NEPOSREDNI STROŠKI MATERIALA IN STORITEV	140.761	131.613	9.148
a)	Stroški materiala	49.065	45.876	3.189
1.	Strošek električne energije	28.650	26.788	1.862
2.	Strošek pogonskega goriva	0	0	0
3.	Drugi stroški materiala	20.415	19.088	1.327
b)	Stroški storitev	91.696	85.737	5.959
1.	Stroški intelektualnih in osebnih storitev	650	608	42
2.	Stroški prevoznih storitev	0	0	0
3.	Stroški drugih storitev	17.790	16.634	1.156
4.	Str. amortizacije, ki niso javna infrastruktura	3.150	2.945	205
5.	Stroški vzdrževanja javne infrastrukture	0	0	0
6.	Stroški vzdrževanja osnovnih sredstev	8.130	7.602	528
7.	Drugi stroški izvajanja dejavnosti	61.976	57.948	4.028
2.	NEPOSREDNI STROŠKI DELA	120.258	112.441	7.817
3.	DRUGI NEPOSREDNI STROŠKI	0	0	0
4.	SPLOŠNI PROIZVAJALNI STROŠKI	0	0	0
5.	SPLOŠNI NABAVNO - PRODAJNI STROŠKI	0	0	0
6.	SPLOŠNI UPRAVNI STROŠKI	44.145	41.276	2.869
7.	OBRESTI ZA FINANCIRANJE	0	0	0
8.	NEPOSREDNI STROŠKI PRODAJE	0	0	0
9.	DRUGI POSLOVNI ODHODKI	0	0	0
10.	DONOS	0	0	0
11.	SKUPAJ STROŠKI	305.164	285.330	19.834
12.	POSEBNE STORITVE (ČIŠČ.IND.ODP.VODE)	40.000	37.400	2.600
13.	SKUPAJ STROŠKI BREZ POSEBNIH STORITEV		247.930	17.234
14.	KOLIČINA ODPADNE VODE(m³)		310.700	191.100
15.	LASTNA CENA (€/m³)		0,7980	0,0902

CENA STORITVE ČIŠČENJA KOM. ODPADNE VODE	€/m³
POTRJENA CENA ČIŠČENJA	0,8857
10% OD POTRJENE CENE	0,0886
RAZLIKA NAVZDOL	0,7971
RAZLIKA NAVZGOR	0,9743
OBRAČUNSKA LASTNA CENA ČIŠČENJA	0,8424
PREDRAČUNSKA LASTNA CENA ČIŠČENJA	0,7980

CENA STORITVE ČIŠČENJA PAD. ODPADNE VODE	€/m³
POTRJENA CENA ČIŠČENJA	0,0967
10% OD POTRJENE CENE	0,0097
RAZLIKA NAVZDOL	0,0870
RAZLIKA NAVZGOR	0,1064
OBRAČUNSKA LASTNA CENA ČIŠČENJA	0,0944
PREDRAČUNSKA LASTNA CENA ČIŠČENJA	0,0902



**Predračunska cena omrežnine – črpanje, prevoz in čiščenje greznične gošče in blata
MKČN:**

ZAP.ŠT.	VODOMER	ŠTEVILO VODOMEROV	FAKTOR OMREŽNINE	CENA OMREŽNINE v €/mesec (brez DDV)
1	2	3	4	6
1.	DN ≤ 20	2.712	1	1,2747
2.	20 < DN < 40	44	3	3,8241
3.	40 ≤ DN < 50	4	10	12,7468
4.	50 ≤ DN < 65	7	15	19,1203
5.	65 ≤ DN < 80	0	30	38,2410
6.	80 ≤ DN < 100	2	50	63,7342
7.	100 ≤ DN < 150	3	100	127,4700
8.	150 ≤ DN	0	200	254,9400
	SKUPAJ	2.772		

CENA OMREŽNINE ČRPANJE, PREVOZ IN ČIŠČENJE GREZNIČNE GOŠČE IN BLATA MKČN	€/mesec
POTRJENA CENA	1,3255
10% OD POTRJENE CENE	0,1326
RAZLIKA NAVZDOL	1,1929
RAZLIKA NAVZGOR	1,4581
OBRAČUNSKA LASTNA CENA	1,2769
PREDRAČUNSKA LASTNA CENA	1,2747

Predračunski stroški storitev vezanih na greznične gošče in MKČN (1x na tri leta)

IZRAČUN KALKULATIVNIH ELEMENTOV LASTNE CENE		10 % CČN SK STROŠEK (EUR)	GREZNIČNE GOŠČE IN MKČN STROŠEK (EUR)	GREZNIČNE GOŠČE – PAVŠAL 36 MESECEV STROŠEK (EUR)
	VRSTA STROŠKA			
1.	NEPOSREDNI STROŠKI MATERIALA IN STORITEV	13.503	76.980	90.483
a)	Stroški materiala	4.885	8.500	13.385
1.	Strošek električne energije	2.750	0	2.750
2.	Strošek pogonskega goriva	0	7.500	7.500
3.	Drugi stroški materiala	2.135	1.000	3.135
b)	Stroški storitev	8.618	68.480	77.098
1.	Stroški intelektualnih in osebnih storitev	50	500	550
2.	Stroški prevoznih storitev	0	0	0
3.	Stroški drugih storitev	1.416	2.430	3.846
4.	Str. amortizacije, ki niso javna infrastruktura	350	27.000	27.350
5.	Stroški vzdrževanja javne infrastrukture	0	0	0
6.	Stroški vzdrževanja osnovnih sredstev	870	2.500	3.370
7.	Drugi stroški izvajanja dejavnosti	5.932	36.050	41.982



2.	NEPOSREDNI STROŠKI DELA	12.017	42.966	54.983
3.	DRUGI NEPOSREDNI STROŠKI	0	0	0
4.	SPLOŠNI PROIZVAJALNI STROŠKI	0	0	0
5.	SPLOŠNI NABAVNO - PRODAJNI STROŠKI	0	0	0
6.	SPLOŠNI UPRAVNI STROŠKI	4.326	22.629	26.955
7.	OBRESTI ZA FINANCIRANJE	0	3.400	3.400
8.	NEPOSREDNI STROŠKI PRODAJE	0	0	0
9.	DRUGI POSLOVNI ODHODKI	0	0	0
10.	DONOS	0	0	0
11.	SKUPAJ STROŠKI	29.846	145.975	175.821
12.	POSEBNE STORITVE			50.000
13.	STROŠKI BREZ POSEBNIH STORITEV			125.821
12.	KOLIČINA ODPADNE VODE - m3			347.315
13.	LASTNA CENA - €/m3			0,3623

CENA STORITVE ČRPANJE, PREVOZ IN ČIŠČENJE GREZNIČNE GOŠČE IN BLATA MKČN	€/m³
POTRJENA CENA ČIŠČENJA	0,3342
10% OD POTRJENE CENE	0,0334
RAZLIKA NAVZDOL	0,3008
RAZLIKA NAVZGOR	0,3676
OBRAČUNSKA LASTNA CENA ČIŠČENJA	0,3507
PREDRAČUNSKA LASTNA CENA ČIŠČENJA	0,3623

Predračunska cena storitev čiščenje odpadne vode (in s čiščenjem povezanih storitev):

ZAP.ŠT.	STROŠKI (€)	KOLIČINA (m³)	CENA (€/m³) (brez DDV)
1	2	3	4
1. čiščenje komunalne odpadne vode	247.930	310.700	0,7980
2. čiščenje padavinske odpadne vode	17.234	191.100	0,0902
3. črpanje, prevoz in čiščenje greznične gošče in blata MKČN	125.821	347.315	0,3623 €/m³ porabljene vode

Sklep: Obračunska lastna cena omrežnina čiščenje komunalne odpadne vode in obračunska lastna cena čiščenja komunalne odpadne vode ne presegata 10% od potrjene cene in ceni ostaneta nespremenjeni.

Obračunska lastna cena omrežnina čiščenja padavinske odpadne vode ter obračunska lastna cena čiščenja padavinske odpadne vode ne presegata 10% od potrjene cene in ceni ostaneta nespremenjeni.

Obračunska lastna cena omrežnina črpanja, prevoz in čiščenje greznične gošče in blata MKČN ter obračunska lastna cena storitev črpanja, prevoz in čiščenje greznične gošče in blata MKČN ne presegata 10% od potrjene cene in ceni ostaneta nespremenjeni.

4. ODPADKI

Cena storitve javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki je sestavljena iz:

- ⇒ cene javne infrastrukture in
- ⇒ cene opravljanja storitev posamezne javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki

⇒ Cena javne infrastrukture

Cena javne infrastrukture vključuje:

- stroške amortizacije infrastrukture ali najema te javne infrastrukture;
- stroške zavarovanja infrastrukture javne službe.

	VRSTA STROŠKA	PREDRAČUNSKI STROŠKI (EUR)
1.	Stroški amortizacije ali najema javne infrastrukture	69.666
2.	Strošek zavarovanja infrastrukture javne službe	6.684
3.	Strošek odškodnin	0
4.	Finančna jamstva	0
5.	Odhodki financiranja (obresti in drugi stroški)	0
6.	SKUPAJ STROŠKI	76.350

Strošek javne infrastrukture znaša po posameznih storitvah znotraj javne službe zbiranja in prevoza odpadkov glede na količino po vrstah odpadkov.

⇒ Cena izvajanja storitve

Cena ravnanje s komunalnimi odpadki je tisti del cene, ki krije stroške opravljanja javne službe.

IZRAČUN KALKULATIVNIH ELEMENTOV LASTNE CENE - ZBIRANJE IN PREVOZ		PREDRAČUNSKI STROŠKI (EUR)
1.	NEPOSREDNI STROŠKI MATERIALA IN STORITEV	160.737
a)	Stroški materiala	51.555
1.	Strošek električne energije	0
2.	Strošek pogonskega goriva	38.500
3.	Drugi stroški materiala	13.055
b)	Stroški storitev	109.182
1.	Stroški intelektualnih in osebnih storitev	300
2.	Stroški prevoznih storitev	0
3.	Stroški drugih storitev	34.347
4.	Str. amortizacije, ki niso javna infrastruktura	66.160
5.	Stroški vzdrževanja javne infrastrukture	0
6.	Stroški vzdrževanja osnovnih sredstev	8.375
7.	Drugi stroški izvajanja dejavnosti	0
2.	NEPOSREDNI STROŠKI DELA	352.094
3.	DRUGI NEPOSREDNI STROŠKI	0
4.	SPLOŠNI PROIZVAJALNI STROŠKI	0
5.	SPLOŠNI NABAVNO - PRODAJNI STROŠKI	0
6.	SPLOŠNI UPRAVNI STROŠKI	103.537



7.	OBRESTI ZA FINANCIRANJE	1.985
8.	NEPOSREDNI STROŠKI PRODAJE	0
9.	DRUGI POSLOVNI ODHODKI	0
10.	DONOS	0
11.	SKUPAJ STROŠKI	618.353

STROŠKI JAVNE SLUŽBE ZBIRANJA DOLOČENIH VRST KOMUNALNIH ODPADKOV (razen BIO)		PREDRAČUNSKI STROŠKI (EUR)
1	NEPOSREDNI STROŠKI MATERIALA IN STORITEV	130.197
a)	Stroški materiala	41.760
	- stroški električne energije	0
	- stroški pogonskega goriva	31.185
	- drugi stroški materiala	10.575
b)	Stroški storitev	88.437
	- stroški intelektualnih in drugih storitev	243
	- stroški prevoznih storitev	0
	- stroški drugih storitev	27.820
	- stroški amortizacije, ki niso javna inf.	53.590
	- stroški vzdrževanja javne infrastrukture	0
	- stroški vzdrževanja osnovnih sredstev	6.784
	- drugi stroški izvajanja dejavnosti	0
2	NEPOSREDNI STROŠKI DELA	285.196
3	DRUGI NEPOSREDNI STROŠKI	0
4	SPLOŠNI PROIZVAJALNI STROŠKI	0
5	SPLOŠNI NABAVNO - PRODAJNI STROŠKI	0
6	SPLOŠNI UPRAVNI STROŠKI	83.865
7	OBRESTI ZA FINANCIRANJE	1.608
8	NEPOSREDNI STROŠKI PRODAJE	0
9	DRUGI POSLOVNI ODHODKI	0
10	DONOS	0
11	SKUPAJ STROŠKI (€)	500.866

STROŠKI JAVNE SLUŽBE ZBIRANJA BIORAZGRADLJIVIH ODPADKOV		PREDRAČUNSKI STROŠKI (EUR)
1	NEPOSREDNI STROŠKI MATERIALA IN STORITEV	30.540
a)	Stroški materiala	9.796
	- stroški električne energije	0
	- stroški pogonskega goriva	7.315
	- drugi stroški materiala	2.481
b)	Stroški storitev	20.744
	- stroški intelektualnih in drugih storitev	57
	- stroški prevoznih storitev	0
	- stroški drugih storitev	6.526
	- stroški amortizacije, ki niso javna inf.	12.570
	- stroški vzdrževanja javne infrastrukture	0
	- stroški vzdrževanja osnovnih sredstev	1.591
	- drugi stroški izvajanja dejavnosti	0
2	NEPOSREDNI STROŠKI DELA	66.898
3	DRUGI NEPOSREDNI STROŠKI	0



4	SPLOŠNI PROIZVAJALNI STROŠKI	0
5	SPLOŠNI NABAVNO - PRODAJNI STROŠKI	0
6	SPLOŠNI UPRAVNI STROŠKI	19.672
7	OBRESTI ZA FINANCIRANJE	377
8	NEPOSREDNI STROŠKI PRODAJE	0
9	DRUGI POSLOVNI ODHODKI	0
10	DONOS	0
11	SKUPAJ STROŠKI (€)	117.487

⇒ **Potrjena, obračunska in predračunska lastna cena odpadkov**

	POTRJENA CENA	POTRJENA CENA +10%	POTRJENA CENA -10%	OBRAČUNSKA CENA (leto 2017)	PREDRAČUN -SKA CENA (plan 2018)
JAVNA SLUŽBA	Cena brez DDV (€/kg)	Cena brez DDV (€/kg)	Cena brez DDV (€/kg)	Cena brez DDV (€/kg)	Cena brez DDV (€/kg)
1.1 Zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov - izvajanje storitev	0,0988	0,1087	0,0889	0,0988	0,1034
1.2 Zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov - javna infrastruktura	0,0164	0,0180	0,0148	0,0165	0,0161
2.1 Zbiranje biološko razgradljivih odpadkov - izvajanje storitev	0,0911	0,1002	0,0820	0,0847	0,0887
2.2 Zbiranje biološko razgradljivih odpadkov - javna infrastruktura	0,0137	0,0151	0,0123	0,0142	0,0138
3. Obdelava biološko razgradljivih odpadkov	0,0626	0,0689	0,0563	0,0680	0,0683
4.1 Obdelava komunalnih odpadkov - izvajanje storitev	0,0911	0,1002	0,0820	0,0969	0,0971
4.2 Obdelava komunalnih odpadkov - javna infrastruktura	0,0000	0,0000	0,0000	0,0000	0,0000
5.1 Odlaganje obdelanih odpadkov - izvajanje storitev	0,0658	0,0724	0,0592	0,0695	0,0697
5.2 Odlaganje obdelanih odpadkov - javna infrastruktura	0,0000	0,0000	0,0000	0,0000	0,0000

Opomba: Pod točko 1.2 in 2.1 so potrjene cene od leta 2013, ostale cene od leta 2017.

- Iz navedenega izhaja, da obračunske lastne cene storitev ne presegajo 10% razlike v primerjavi s potrjeno ceno in vse cene ostanejo nespremenjene.



Sklep: Obračunske lastne cene:

- **Zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov – izvajanje storitev;**
- **Zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov – javna infrastruktura;**
- **Zbiranje biološko razgradljivih odpadkov – izvajanje storitev;**
- **Zbiranje biološko razgradljivih odpadkov – javna infrastruktura;**
- **Obdelava biološko razgradljivih odpadkov;**
- **Obdelava komunalnih odpadkov – izvajanje storitev;**
- **Obdelava komunalnih odpadkov – javna infrastruktura;**
- **Odlaganje obdelanih odpadkov – izvajanje storitev;**
- **Odlaganje obdelanih odpadkov – javna infrastruktura**

ne presegajo 10% od potrjenih cen in cene ostanejo nespremenjene.

⇒ **Prikaz sodil – prikaz novih količin odpadkov na osebo in primerjava z obstoječimi količinami ter predlog obračuna za 4 člansko družino - položnica**

Sprememba sodil: kg na osebo

Storitev	Obstoječe količina (kg/osebo mesečno)	Nova količina (kg/osebo mesečno)
Zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov – IS	14,85	15,96
Zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov - JI	14,85	15,96
Zbiranje biološko razgradljivih odpadkov - IS	13,72	12,63
Zbiranje biološko razgradljivih odpadkov - JI	13,72	12,63
Obdelava mešanih komunalnih odpadkov - IS	6,21	6,38
Obdelava mešanih komunalnih odpadkov - JI	6,21	6,38
Obdelava biološko razgradljivih odpadkov	10,95	10,30
Odlaganje komunalnih odpadkov - IS	2,95	2,91
Odlaganje komunalnih odpadkov - JI	2,95	2,91

Sklep: Potrjujejo se sodila na podlagi novih količin odpadkov v kilogramih na osebo mesečno (pri gospodinjstvih).



Predlog obračuna za 4 člansko družino – položnica

PREDLOG OBRAČUNA ZA 4 ČLANSKO DRUŽINO			OBSTOJEČE KOLIČINE 2017			NOVE KOLIČINE 2018		
Storitev	CENA (€/kg) – brez DDV	Obstoječe količine (kg/osebo mesečno)	Strošek (€/osebo mesečno) brez DDV	Strošek (€/mesečno) za 4 člansko družino brez DDV	Nove količine (kg/osebo mesečno)	Strošek (€/osebo mesečno) brez DDV	Strošek (€/mesečno) za 4 člansko družino brez DDV	
1. Gospodinjstva z BIO			4,60	18,40		4,57	18,28	
- Zbiranje in odvoz KO – IS	0,0988	14,85	1,47	5,88	15,96	1,58	6,32	
- Zbiranje in odvoz KO – JI	0,0164	14,85	0,24	0,96	15,96	0,26	1,04	
- Zbiranje in odvoz BIO - IS	0,0911	13,72	1,25	5,00	12,63	1,15	4,60	
- Zbiranje in odvoz BIO - JI	0,0137	13,72	0,19	0,76	12,63	0,17	0,68	
- Obdelava KO – IS	0,0911	6,21	0,57	2,28	6,38	0,58	2,32	
- Obdelava KO - JI	0,0000	6,21	0,00	0,00	6,38	0,00	0,00	
- Obdelava BIO	0,0626	10,95	0,69	2,76	10,3	0,64	2,56	
- Odlaganje odpadkov - IS	0,0658	2,95	0,19	0,76	2,91	0,19	0,76	
- Odlaganje odpadkov – JI	0,0000	2,95	0,00	0,00	2,91	0,00	0,00	
2. Gospodinjstva brez BIO			2,47	9,88		2,61	10,44	
- Zbiranje in odvoz KO – IS	0,0988	14,85	1,47	5,88	15,96	1,58	6,32	
- Zbiranje in odvoz KO – JI	0,0164	14,85	0,24	0,96	15,96	0,26	1,04	
- Obdelava KO – IS	0,0911	6,21	0,57	2,28	6,38	0,58	2,32	
- Obdelava KO - JI	0,0000	6,21	0,00	0,00	6,38	0,00	0,00	
- Odlaganje odpadkov - IS	0,0658	2,95	0,19	0,76	2,91	0,19	0,76	
- Odlaganje odpadkov - JI	0,0000	2,95	0,00	0,00	2,91	0,00	0,00	

Legenda:

IS izvajanje storitve GJS

KO komunalni odpadki

JI javna infrastruktura

BIO biološko razgradljivi odpadki

⇒ **Prikaz sodil – prikaz novih količin odpadkov v kg na liter zabojnika in primerjava z obstoječimi vrednostmi**

Sprememba sodil: kg na liter zabojnika

Storitev	Obstoječe količina (kg/na liter na odvoz)	Nova količina (kg/na liter na odvoz)
Zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov – IS	0,4109	0,4297
Zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov - JI	0,4109	0,4297
Zbiranje biološko razgradljivih odpadkov - IS	0,5151	0,4502
Zbiranje biološko razgradljivih odpadkov - JI	0,5151	0,4502
Obdelava mešanih komunalnih odpadkov - IS	0,1178	0,1420
Obdelava mešanih komunalnih odpadkov - JI	0,1178	0,1420
Obdelava biološko razgradljivih odpadkov	0,4110	0,3670
Odlaganje komunalnih odpadkov - IS	0,0798	0,0783
Odlaganje komunalnih odpadkov - JI	0,0798	0,0783

Sklep: Potrjujejo se sodila na podlagi novih količin odpadkov v kilogramih na liter zabojnika na odvoz (pri pravnih osebah).



Predlog obračuna za 120l zabojnik za pravne osebe – položnica na odvoz

120l zabojnik IND		OBSTOJEČE KOLIČINE 2017			NOVE KOLIČINE 2018		
Storitev	CENA (€/kg) – brez DDV	Količine za preračun kg/l na odvoz	Cena €/l brez DDV	120l zabojnik brez DDV	Količine za preračun kg/l na odvoz	Cena €/l brez DDV	120l zabojnik brez DDV
Industrija z BIO			0,1430	17,1600		0,1378	16,5360
- Zbiranje in odvoz KO – IS	0,0988	0,4109	0,0406	4,8720	0,4297	0,0425	5,1000
- Zbiranje in odvoz KO – JI	0,0164	0,4109	0,0067	0,8040	0,4297	0,0070	0,8400
- Zbiranje in odvoz BIO - IS	0,0911	0,5151	0,0469	5,6280	0,4502	0,0410	4,9200
- Zbiranje in odvoz BIO - JI	0,0137	0,5151	0,0071	0,8520	0,4502	0,0062	0,7440
- Obdelava KO – IS	0,0911	0,1178	0,0107	1,2840	0,1420	0,0129	1,5480
- Obdelava KO - JI	0,0000	0,1178	0,0000	0,0000	0,1420	0,0000	0,0000
- Obdelava BIO	0,0626	0,4110	0,0257	3,0840	0,3670	0,0230	2,7600
- Odlaganje odpadkov - IS	0,0658	0,0798	0,0053	0,6360	0,0783	0,0052	0,6240
- Odlaganje odpadkov – JI	0,0000	0,0798	0,0000	0,0000	0,0783	0,0000	0,0000
Industrija brez BIO			0,0633	7,5960		0,0676	8,1120
- Zbiranje in odvoz KO – IS	0,0988	0,4109	0,0406	4,8720	0,4297	0,0425	5,1000
- Zbiranje in odvoz KO – JI	0,0164	0,4109	0,0067	0,8040	0,4297	0,0070	0,8400
- Obdelava KO – IS	0,0911	0,1178	0,0107	1,2840	0,1420	0,0129	1,5480
- Obdelava KO - JI	0,0000	0,1178	0,0000	0,0000	0,1420	0,0000	0,0000
- Odlaganje odpadkov - IS	0,0658	0,0798	0,0053	0,6360	0,0783	0,0052	0,6240
- Odlaganje odpadkov - JI	0,0000	0,0798	0,0000	0,0000	0,0783	0,0000	0,0000

Pripravila:
 Mateja Druškovič, univ.dipl.ekon.
 Andrej Gorjup, mag. posl. ved

Direktor:
 mag.Franc Dover, univ.dipl.inž.str.